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Integruotas mokymas

Siandieninis mokinys aktyviai dalyvauja
pamokos veikloje, kal jam nejprastal
jungiamos keliy mokomuyjy dalykuy
Zinios.




Integruotas mokymas

Mokiniams patinka, kai uzduotj gali
atlikti naudodamiesi technologijomis
- kompiuteriu, mobiliuoju telefonu ir
kt.




ISmani SMART lenta

m Smart lenta gali buti naudojama jvairiose
mokyklinese pamokose. Tai yra interaktyvus jrankis,

Kuris padeda mo
jlems aktyviems

m Smart lenta gali

Kytojams sudominti mokinius ir buti
pamokose.

outi naudojama integruotame

matematikos ir |
kurybiskas moky

- mokyme Kkaip interaktyvus ir
mMosi jrankis, kuris padeda

mokiniams geriau suprasti matematikos koncepcijas

ir IT principus.



Pamoka ,Simetriskos figuros*

Smart lentoje mokiniai jtvirtina simetrija, atlieka simetrijos
uzduotis Smart lentoje ir kompiuteryje skaiciuokles

programoje.

Simetrija tieseés atzvilgiu
Isdéstyk figiiras simetriskai tiesés atZvilgiu
(figiiras imk i8 skritulio)

Simetrijos zaidimas

Vienas mokinys padeda savo puséje skrituli, o tada kitas mokinys
padeda skrituli taip, kad biity simetrija tiesés ativilgiu.







Simetrijos uzduotis mokiniams
(Naudodami figuras braizé pieSinius simetriskus
tieses atzvilgiu)




Pamoka , Laipsniai”

Saulés sistemos planety atstumo apskaiciavimas. Planetuy

iISdéstymas skaiciy spindulyje skaiciuokles programoje. Formuléese
naudojamas laipsnio zenklas.

UZDUOTIS: uzrasykite standartine i$raiska

skaiCius UZDUOTIS: uzrasykite standartine iSraiska
185000 = skaicius

01584 = 185000 = 1,85 * 10°

45,415 = 0,1584 = 1,584 * 10”

45,415 = 4,5415* 10’




UZDUOTIS: uzrasykite skaiéius jprastine
forma

6,3*107 = |G
52+102= [ NGB

8 *10° = -

UZDUOTIS: uzrasykite skaiéius jprastine
forma

1,4*10°= 1400
6,3*10°= 0,063
B0 = 520

78*10°=  0,0078
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TOKIUS SKAICIUS PERSKAITYTI
SUNKU? LENGVA?!

TOKIUS SKAICIUS PERSKAITYTI
SUNKU? LENGVA?!
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_ A , B A C E G | K
Atstumas iki Saulés
'Merkurijus|5,790*10" 57900000
Venera 1,082*10° 108200000
Zeme 1,495%10° 145900000
Marsas 2,280*%10° 228000000
Jupiteris  |7,781*10° 778100000
'Neptinas |4,497*10° | 4497000000
Plutonas |5,947*10° | 5947000000
Saturnas [1,427%10° | 1427000000
'Uranas 2,872*10° | 2872000000
2000 3000 4000 5000
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Pamoka , Pitagoro teorema“

Pitagoro teoremos taikymas, apskaiciuojant nezinomag staciojo
trikampio krastine. Saknies funkcija skaiCiuokléje.

Status

/"'piﬁﬁﬂ
e R

&
K s teorema




Pitagoro teoremos taikymas

Duota: AABC — statusis, AC =3 cm,
X BC =4cm

Rasti: AB ]
Sprendimas

B Pagal Pitagoro teorema:

Pitagoro teoremos taikymas

Duota: AABC — statusis,AC = 3 cm,
X BC =4cm

Rasti: AB

Sprendimas
B Pagal Pitagoro teorema:

AB? = AC? + BC?
AB? = 3% + 4?2
AB? =9 + 16
AB? =25

AB =25

AB =5cm

B .
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Brézinys

Bendras abiejy lyny ilgis: -

v
S

Duota:

KN=48 m
MK=14m

2MN

14m . 14m

AMKN-status

Apskaiciuoti:

Brézinys
N
48
M K
14
MN=50(m)

Bendras abiejy lyny ilgis: 2MN=100(m)

@G
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b

A B C D
Statinis a |Statinis b |Jzambineé c
a) 10 24 26
b) 20 29
) 9 | 4
d) 11 60 |
e) 56 65

|

C2= 2 + b2
c* = 10°+24
c*=100+576

2

 c*=676
(c= 26

SQRT
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Pamoka ,Kampo dydziy, atstumo ilgiy
matavimas ir brézimas. Mastelis*

Darbas su Smart lentos jrankiais matlankiu ir liniuote. Jy panaudojimas,
matuojant Smart lentoje pateiktame VilkySkiy miestelio zemélapyje atitinkamy
gatviy ilgius ir susikirtimo kampus. Mastelio pritaikymas, apskaiCiuojant realius
gatviy ilgius. Bréziniy perbraizymas j kompiuterio pieSimo programa.

Ge!ozmkulm g | |
g. Gelezinkelio g. L

Vilkyskiy Johaneso @8 04

Bobrovskio gimnazija ‘\7}

o0

X

Vilkyskiy “wnme(v) A
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Pamoka , Nelygybés abi puses dauginame
(dalijame) isS to paties skaiCiaus“

Atlikdami uzduotis skaiCiuokléje jtvirtiname nelygybés dauginima (dalijama) is to
paties skaicCiaus.

a WA |

Jela<b, tai A LI L) e

Jeia<b, tai
r

arec<b™c kilc>0 azc>bTc kalc<0

a:c<b:c,kaic>0 a:c>b:c,kaic<0

r
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Pamoka , Nelygybiy sprendimas”

Nelygybiy sprendiniy vaizdavimas skaiciy tieséje ir nelygybés sprendiniy uzraSymas
intervalu skaicCiuokléje.

>

D .
, DAUGIAU
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S kalclusidides s iz 0. - XA

2. SKaicius a mazesnis arba lygus 6;

3. Skaicius y mazesnis uz 5:

Sakinius uzrasykite matematiniais simboliais:

1. Skaitius x didesnis uz 10; X > 10

2. Skaitius a mazesnis arba lygus 6; a 56

3. Skaitius y mazesnis uz5; Y < O

4. Skaicius x didesnis uz 0, bet mazesnis uz 5;
O0<x<3d

5. Skaicius x didesnis uz 2, bet mazesnis arba lygus 9;
2€<XS9

6. Skaicius x ne didesnis uz 6; X <6

7. Skai¢ius x ne mazesnis uz 10. X 210
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Nelygybiy sprendinius
pavaizduokite skaicCiy tieseje
X1
X >3

1<x<5

Nelygybiy sprendinius
pavaizduokite skaicCiy tieseje

x=1 | —94« it
x>5 %////// (5;+oo)

1< X =5 ; 5 (1,5]
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NotpyDes - Dol
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Pamoka , Tiesioginis proporcingumas®

Supazindinimas su proporcingais dydziais. Mokymasis patikrinti ar du
kintamieji dydziai yra tiesiogiai proporcingi. Mokymasis brézti grafikg
skaicCiuokléje. Mokymasis naudoti teksto langelius grafike. Uzduociy
skaiciuokleje (lentelés uzpildymas, grafiko brézimas, formulés uzrasymas)

atlikimas.

1 pavyzdys:

s
e
2 kg riesuty kainuoja 5 €

4 kg rieSuty kainuoja [l €

1 pavyzdys:

R
2 kg riesuty kainuoja 5 €

padidéjo 2 kartus I padidéjo 2 kartus

4 kg riesuty kainuoja 10 €
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Kurios formules yra tiesioginio proporcingumo

formules?
= 15X P = 3a
S a2 K=12t -1
m = 5k k=2m + 3
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~ 3bidas

Pagal lentele
X 1 2 3 4
y 3 6 9 12
TAISYKLE

TAISYKLES PRITAIKYMAS

TIESIOGINIO PROPORCINGUMO PATIKRINIMO BUDAI

TIESIOGINIO PROPORCINGUMO PATIKRINIMO BUDAI

“3badas ) Pagal lentele
X 1 2 3 | 4 |
y 3 6 9 | 12 |

Padalinus 2-3j3 eilute iS 1-0sios, gauname t3 pat;j

. atsakyma.

3:1=3;6:2=3;9:3=3;12:4=0F

31



Patikrinkite, ar du dydziai yra tiesiogiai proporcingi.

' x |2 |12 |5 [10]
'y | -8 | -4 | 8 | 20|40 |

Atsakymas
a |-3|-1]|4] 6|
b | 6| -2 |10 12|
Atsakymas

Patikrinkite, ar du dydziai yra tiesiogiai proporcingi.
X 2 | -1 2 9 10

"y | 8| -4] 8 [20] 40

X ir y yra tiesiogiai proporcingi dydziai
a -3 | -1 4 6 |
b 6 | -2 |10 | 12 |

a ir b néra tiesiogiai proporcingi dydziai
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Rezultatal rea

hellosmart.com

245 882

&> 7 Prisijunge Mokiniai

hellosmart.com
245 882

Veikla vykdoma...

Pauze Baigta

MOKINYS

Rokas
Titas
Liveta
Liepa
ELICE
Milita
Dovydas
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5 Kuris tiesioginio proporcingumo patikrinimo budas tau labiausiai patiko?

A Pagal lentele
B Pagal formule

C Paqgal grafika

.

E

Rezultatai - # moksieiviy

m

KSportuoll rezultatus <§

on




i

7 Ar supratai Sios pamokos medziagg? (Atsakyk pasirinkdamas vieng i$
pateikty atsakymuy)

Rezultatai - # moksleiviy

A Viska supratau

B Dar reikia pasimokyti A _ 9

C Nieko nesupratau
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1) Du dydziai yra 2) Du dydziai yra 3) Du dydziai yra 4) Kiek 5) Kuris 6) Kuris 7) Ar supratai Sios
tiesiogiai tiesiogiai tiesiogiai proporcingi. |tiesioginio tiesioginio tiesioginio pamokos
proporcingi. Ar gali proporcingi. Ar gali |Ar gali vienas dydis proporcingumo proporcingumo  proporcingumo mediiaga? (Atsakyk
vienas dydis vienas padidéti 3 sumazéti 5 kartus ir patikrinimo patikrinimo patikrinimo pasirinkdamas
padidéti 2 kartus, o vienetais ir kitas kitas sumazéti 5 budy suZinojai? budas tau budas tau buvo vieng i$ pateikty

W siudent Grade ey (e Gl kitas 3 kartus? padidéti 3 vienetais? |kartus? labiausiai patiko? sunkiausias?  atsakymuy)

4 _Armita 25% 1 1 2 F C C A A

5 Dovydas 75% 3 1 0OF F T C C B A

b Elijus 75% 3 1 0F F T C B C A

7| Eurika 75% 3 0 1 T T C B A B

8 Liepa 75% 3 1 0F F T C B A A

9 |Liveta 75% 3 1 0F F T C C C B

10 Milita 75% 3 1 0F F T C C B A

11 Nojus 75% 3 1 0OF F T C A B A

12 Rokas 75% 3 1 0OF F T C A A A

13_Titas 75% 3 1 0F T F C B C A

14 |mantas 75% 3 1 0F F T C C B A

Nuomoné Nuomoné
16 Pastaba: nuomonés klausimai neturi tik vieno teisingo atsakymo




Pamoka , Keturkampio plotas®

SkaiCiuoja keturkampio plota, kuris néra staCiakampis. SkaiCiuokléje braizo keturkampj,

skaiciuoja plota.

Keturkampis

Keturkampis
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Mainy sritis F Sriftas
AF23 M Jx
Keturkampio plotas - Excel
[terpimas  Puslapio maketas  Formules Duomenys PerZiara A|lB  C D E|F|G|HI|I ) E/ L M N O P O
- X, Bkirpti o A . ) E !
o - Calibr -{2 A A = ¥- ¥ Kelti teksto eilute Bendra | = 2t 3 C
i ¥ Formato teptukas P P < - A e=2 " ir lygiuoh centre < o “A'L."; : h”‘,"l 3
| ormato teptukas . _<F formatavimas * kaip let 4
i 80 1 100 5
AV1 60 '“‘ ERTT 6 B
0 ) > 7 D
A B C D < \ ] . Q #2S T U V W| X Y Z | AAAB AC AD AE AF g
; \ 10
= 11
3 BD — 12 A
10 AO 13
4 =
u BD= 4 cm
5 OC =
s CE= 1 cm
6 Sasco = Sgep + Sasp
! 2 s AF= 2 cm
g Sacp = 17| Sapcp = Seep + Sasp
18
9 SABD = BD = (CE
5 149 SBCD - —2
20
0 =
! Sasco = 2
30 —
@ e < ) 21 SBCD - 2 cm
3 . E'j'|
23
‘ < = BD * AF
5 7 24 SABD = —
6 2
7 25
8 —
26 SABD -
27 Spgcp =
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Rezultatal

Mokiniai pagilino matematikos ir informaciniy

technologij
Mokinial a

Mokymas

y Zinias.

Ktyviail dalyvavo veiklose.

kele mokiniy motyvacijg, bendradarbiavima.

Mokiniai, iSsamiau nagrinedami tg pacig tema per keliy
dalyky pamokas, pazvelge | ja naujai.

Integruotas mokymas islaisvino mokiniy bei mokytojo
kurybiskuma.
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